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Skills Arena 

13% 

47% 

33% 

5% 
2% 

IS IT IN THE RIGHT AREA? 

SA A N D SD

47% 

35% 

8% 

10% 
0% 

SKILLS AREA FOR ALL ABILITIES? 

SA A N D SD



Taster/Qualifying trails 

13% 

55% 

29% 

2% 1% 

ARE THE TASTER TRAILS IN THE RIGHT 
LOCATION? 

SA A N D SD
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Are the Taster trails the right length? 



Taster / Qualifying trails 

28% 

36% 

31% 

3% 2% 

SHOULD THE TASTER TRAILS INCLUDE FREE 
RIDE ELEMENTS? 
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A

N

D
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19% 

38% 

37% 

5% 1% 

TRAILS SHOULD INCLUDE PUSH UP PATHS 

SA

A

N

D

SD



Multi Use Pathway 

8% 

31% 

49% 

9% 

3% 

THE MUP IS GOOD FOR WALKERS 

SA A N D SD

15% 

53% 

29% 

2% 1% 

THE MUP SHOULD HAVE STOP OFF POINTS 

SA A N D SD



Multi Use Pathway 

17% 

50% 

28% 

2% 3% 

THERE SHOULD BE VIEWING POINTS TO WATCH 
THE MTB'ING 
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12% 

16% 

44% 

11% 

17% 

THERE SHOULD BE MORE WALKING TRAILS 

SA A N D SD



THE DESCENTS 

43% 

39% 

14% 

3% 1% 

THE DESCENTS SHOULD INCLUDE A MORE 
NATURAL ENDURO DESCENT 

SA A N D SD

51% 

38% 

10% 
1% 0% 

THE BLUE DESCENT SHOULD BE LIKE 'BERM 
BABY BERM' 

SA A N D SD



CAR PARKING 
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CAR PARKING IS IN THE RIGHT LOCATION 
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As Income goes to mainting trails... it is 
reasonable to ask everyone to pay. 



CAR PARKING 

22% 

30% 
25% 

12% 

11% 

THE USE OF ANPR IS A GOOD IDEA 

SA A N D SD

21% 

50% 

25% 

2% 2% 

THE CAR PARKS ARE ACCESSIBLE 

SA A N D SD



FACILITIES 

18% 

47% 

19% 

13% 

3% 

TOILETS MEET YOUR NEEDS 

SA A N D SD

16% 

44% 

29% 

9% 
2% 

SHOWERS MEET YOUR NEEDS 

SA A N D SD



FACILITIES 

12% 

35% 

30% 

19% 

4% 

BIKE WASH MEETS YOUR NEEDS 

SA A N D SD

6% 

27% 

62% 

4% 1% 

WILD WATCH MEETS YOUR NEEDS 

SA A N D SD



Safety 
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By Foot By Bike By Car

I WOULD FEEL SAFE AROUND GLENTRESS MOVING BY… 



The bottom line…. 
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AS A RESULT OF THE CHANGES I WILL COME TO GLENTRESS MORE OFTEN 



 


